

# 新能源车专用号牌明年全国启用

## 郑州等10城11月启用新号牌

本报讯 自2016年12月1日起,上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市已率先试点启用新能源汽车专用号牌。北京晨报记者8月13日从公安部获悉,公安部将在全国范围内逐步推广应用新能源汽车专用号牌。公安部交管局相关负责人对此进行详解。

### 专用号牌有什么特点?

新能源汽车专用号牌外廓尺寸为480mm×140mm,号牌长度比普通号牌增加40mm,其中大型新能源汽车后号牌宽度减少80mm。与普通汽车号牌相

比,外观式样上主要有4个变化:一是突出绿色元素,体现鲜明特点。小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。二是增设专用标识,展现电动特色。三是号牌号码升位,增加号牌容量。四是改进制作工艺,提高防伪性能。需要说明的是,新能源汽车专用号牌工本费不变,仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准,每副号牌100元。

### 在全国推广进度安排如何?

全国推广应用安排是:2017

年11月起,在前期5个试点城市推广应用基础上,增加河北保定、河南郑州等10个城市启用新号牌;2017年12月底前,除直辖市、省会市、自治区首府市启用外,各省(区)至少还有1至2个城市启用新号牌;2018年上半年,全国所有城市全面启用新号牌。各地公安机关将按照总体进度安排,结合本地实际制定新号牌推广应用计划,抓紧筹备、抓紧推进。

### 如何申领专用号牌?

对新购置的新能源汽车,车主可以直接到当地公安交通管

理部门申领新能源汽车专用号牌,申领新能源汽车专用号牌的程序和要求,与普通汽车号牌相同。车主可以直接到公安交通管理部门办理登记,也可以通过互联网交通安全综合服务管理平台或“交管12123”手机APP预先选定号牌号码,再到公安交通管理部门办理登记。选号时,可采取计算机自动选取(50选1)或按照编码规则自行编排的方式确定号牌号码。已经领取普通汽车号牌的新能源汽车,车主可自愿换领新能源汽车号牌,也可继续使用原普通汽车号牌。(北晨)

## 余额宝最高限额 昨起下调至10万元

本报讯 个人持有余额宝的最高额度再次下调。根据天弘基金发布的公告,自昨天起,余额宝个人交易账户持有额度上限调整为10万份(对应为10万元),已有存量不受影响。在此前的5月底,余额宝的个人交易账户持有额度上限已经下调为25万元。

据新京报记者了解,2013年,天弘基金和支付宝推出货币基金余额宝,每份单位净值为1元。天弘基金官网的资料显示,截至2017年1季度,余额宝用户已超3亿。

此次个人持有最高额度的下调会对用户产生何种影响?余额宝方面表示,余额宝人均购买份额不超过4000元,此番限额对绝大多数用户并无影响。调整后,个人持有如果达到或超过10万则无法转入更多资金,而之前已经超过10万元的账户无需转出。

事实上,余额宝限额已不止一次下调。在今年接连的两次下调后,余额宝的个人持有最高额度已经由100万元调整为10万元。(陈鹏)

## 7月经济数据发布 房地产市场降温

据新华社北京8月14日电(记者杨学嘉、陈伟伟)据国家统计局昨天上午公布7月经济数据。国家统计局新闻发言人毛盛勇说,经过本轮调控,当前我国房地产市场过热局面得到一定程度降温,总体运行平稳。

1-7月份,全国房地产开发投资59761亿元,同比增长7.9%,增速比1-6月份回落0.6个百分点,其中住宅投资增长10.0%。全国商品房销售额68461亿元,同比增长18.9%,其中住宅销售额增长15.9%。到7月末,房地产待售面积,比6月末减少1081万平方米。

毛盛勇介绍,一线城市和热点二线城市房价过快上涨的局面得到了控制,投机性、投资性的购房需求大幅减少;三四线城市房地产去库存工作也在有效推进。1至7月份,房地产开发投资增长7.9%,增速比上半年有所放缓,但比去年同期有所提高。所以,房地产市场有所降温,总体运行比较平稳。

## 司法部出台 公证执业“五不准”

据新华社北京8月14日电(记者14日从司法部获悉,其近日印发的《关于公证执业“五不准”的通知》,对进一步规范公证执业行为提出明确要求。

通知提出了进一步具体规范公证执业的五项措施:不准为未查核真实身份的公证申请人办理公证;不准办理非金融机构融资合同公证;不准办理涉及不动产处分的全项委托公证;不准办理具有担保性质的委托公证;不准未经实质审查出具公证书。

## 北京地铁昨起 全线刷手机乘车 苹果手机暂无法使用

据新华社北京8月14日电(记者丁静)记者14日从北京地铁获悉,即日起北京地铁全线可刷手机乘车。

安装手机一卡通,通过刷手机即可畅行北京地铁。同时,用户可通过APP在线充值,无需在人工网点排队充值。

小米、华为、三星、魅族等品牌的160款NFC智能手机都可以开通手机一卡通。苹果手机用户暂时还无法开通。



## 广西融水 遭洪水袭击

8月14日,在广西柳州市融水苗族自治县县城,人们乘船出行。连日来,受广西融水苗族自治县境内以及上游持续强降雨影响,融江水位猛涨,融水县城低洼地段被洪水淹没,部分乡镇遭遇山洪。新华社发

## 九寨沟震区人员搜救基本结束

本报讯 昨天,是九寨沟地震发生第七日。

四川日报记者昨天从四川省政府新闻办获悉:目前地震造成25人死亡(其中24名遇难者身份已确认),525人受伤(其中重伤42人),6人失联(其中5名人员基本确定身份信息),

19768户176492人(含游客)受灾,73671间房屋不同程度受损(其中倒塌76间),涉及阿坝州九寨沟、松潘、若尔盖、红原等4个县53个乡镇(镇)309个村(社区)。绵阳市平武县有11个乡镇(镇)不同程度受灾,有关灾情正在核实。

目前,人员搜救工作基本结束,受灾群众得到妥善安置,游客和外来务工人员疏散完毕,道路、通信、供电、供水等基本恢复,灾区人心安定、社会稳定,抢险救援和应急安置阶段主要任务总体完成,抗震救灾工作取得重大阶段性成效。记

者从四川省交通运输厅获悉,截至目前,九寨沟“8·8”地震阻断公路已全部抢通,灾区对外通道保持畅通。四川省交通运输厅表示,目前灾区沿线交通执法人员全体上岗,确保灾区周边交通畅通。(侯冲)

## 四部门发布通知 铲除以“招聘介绍工作”为名的传销组织

本报讯 教育部、公安部等四部门近日印发通知,要求严厉打击、依法取缔传销组织。通知强调,对打着“创业、就业”的幌子,以“招聘”“介绍工作”为名,诱骗求职人员参加的各类传销组织,坚决铲除。

工商总局、教育部、公安部、人力资源社会保障部四部门印发的《关于开展以“招聘、介绍工作”为名从事传销活动专项整治工作的通知》指出,近期,传销组织活动猖獗,利用各种渠道和手

段利诱欺骗有关群众误入传销骗局的情况时有发生,严重损害人民群众生命财产安全。四部门决定开展为期三个月(8月15日-11月15日)的传销活动专项整治行动。

通知要求,严厉打击、依法取缔传销组织。加强对传销重点区域的排查清理,对聚集型传销易发、多发区域,全面反复清查,坚决查处一批传销组织和传销骨干。对打着“创业、就业”的幌子,以“招聘”“介绍工作”为

名,诱骗求职人员参加的各类传销组织,坚决铲除。

同时,加强对重点招聘平台的排查,压实平台企业的责任。严肃处理传播涉传信息的企业、组织和个人。加强对人民群众的宣传教育。重点做好大学生和求职人群的教育引导工作,提升对传销活动的防范意识。

通知要求,工商和市场监管部门要严厉查处传销违法案件,加强对防范传销的宣传,提高包括大学生在内的求职人群远离

传销、拒绝传销的能力。人社部门要严格规范招聘企业的经营行为,查处相关违法行为;增强大学生等特殊求职人群在求职过程中对传销的识别能力和防范意识。教育部门要加大对在校大学生就业指导教育力度,防范传销,协助工商和市场监管部门、公安部门做好涉传学生的说服和劝返。公安部门要加大对利用招聘活动进行传销犯罪行为的打击力度,快侦快破重点案件。(中新)